



站内搜索

GO

高级搜索

您当前的位置：首页»院所新闻»学术活动»正文

## 蜜蜂所吴杰率团出席两岸蜜蜂与蜂产品研讨会

文章来源：中国农业科学院蜜蜂研究所

作者：

点击数： 次

发布时间：2012-12-13

【字体：大 中 小】

11月15-24日，以中国养蜂学会理事长、中国农业科学院蜜蜂研究所所长吴杰研究员为团长的中国养蜂学会大陆蜂业代表团一行14人，赴台出席了“第九届海峡两岸蜜蜂与蜂产品研讨会”。

研讨会开幕式由台湾宜兰大学林世斌总干事主持。宜兰大学校长赵涵捷、台湾蜂业资深前辈何凯光教授、台湾蜜蜂与蜂产品学会陈裕文理事长分别致欢迎辞。吴杰代表大陆致辞。

此次研讨会以“CCD（蜜蜂突然消失）”为主题，开展“蜜蜂保护”学术交流与探讨。大陆代表分别以“2种熊蜂对5种设施农业常用农药的敏感性研究”、“从CCD谈国家对蜂业的保护政策与发展规划”、“以色列急性蜜蜂麻痹病病毒对蜜蜂行为的影响”、“中草药精油对蜜蜂狄斯瓦螨的熏杀效果”、“海南中华蜜蜂微卫星DNA遗传多样性和遗传结构研究”、“改良式巢虫阻隔器的安装使用方法及防治效果”等论文进行报告交流和研讨，取得了良好效果。

会后，大陆代表团应台湾各方的热情邀请，对宜兰大学实验蜂场、福昶养蜂场、养蜂产销班、蜂产品专卖店、蜜蜂故事馆、宏基蜜蜂生态农场、中兴大学、台湾养蜂协会和亚太蜂针研究会等进行了参观、访问和座谈。

此次访问交流了海峡两岸蜂业信息与经验，增进了两岸蜂业界的友谊，加深了两岸蜂业界的理解，对于促进今后两岸蜂业界进一步交流与发展具有重要意义。

### 相关文章

> [农业部授粉昆虫生物学重点实验室确定发展方向](#)

